

Publication	Edition	Date	Page
Nav Bharat	Raipur	3 rd June 2014	8

नवभारत
मंगलवार, 3 जून 2014

दुनिया रंग-रंगीली 8

एटीडीसी का विशेष कार्यक्रम 'हुनरबाज' दूरदर्शन पर प्रसारित

रायपुर. अप्रैल ट्रेनिंग एंड डिजाइन सेंटर (एटीडीसी) गुडगांव स्थित मुख्य कार्यालय में पिछले 20 से 22 फरवरी को 'हुनर की हुंकार' नाम से तीन दिवसीय मेले का आयोजन किया गया जिसमें देश के लगभग सभी राज्यों से प्रदर्शनी प्रदर्शित की गई. यहाँ अप्रैल ट्रेनिंग एंड डिजाइन सेंटर (एटीडीसी) रायपुर द्वारा छत्तीसगढ़ के बस्तर कोसा थीम पर प्रदर्शनी लगाई गई जिसमें छात्र-छात्राओं द्वारा कोसा से निर्मित परिधानों को प्रदर्शित किया गया. इस आयोजन को दूरदर्शन के सुरभि फेम सिद्धार्थ काक व श्रीमती रेणुका रहाने द्वारा हुनरबाज नाम से विशेष एपिसोड फिल्माया गया जिसमें दूरदर्शन (डीडी-1) द्वारा एक जून को 11 से 12 बजे तक प्रसारित किया गया. एटीडीसी ने युवाओं के कौशल विकास के लिए रेडीमेड

और फैशन के क्षेत्र में रोजगार की अपार संभावनाओं को देखते हुए दिल्ली में लाइव प्रतियोगिता रखी गई थी. जिसमें सभी एटीडीसी के छात्रों व शिक्षकों ने हिस्सा लिया और अपने-अपने हुनर का प्रदर्शन किया. एटीडीसी रायपुर की सीनियर प्रिंसिपल डॉ. हेमांगी मुरे ने बताया कि प्रतियोगिता कई चरणों में की गई

जिसमें मशीन टेक्निशियन, ड्रेपिंग, वस्त्रों को सजाना, नए तरीकों से वस्त्रों को डिजाइन करना इत्यादि. इसी तर्ज पर भारत के विभिन्न राज्यों के सांस्कृतिक नृत्य का आयोजन किया गया जिसमें एटीडीसी रायपुर के छात्राओं द्वारा छत्तीसगढ़ी नृत्य जैसे सुआ, कर्मा, जसगीत प्रस्तुत किया जिसे लोगों ने काफी सराहा.



Publication	Edition	Date	Page
HariBhoomi	Raipur	4 th June 2014	--

बिजनेस साइट

दूरदर्शन पर प्रसारित हुआ एटीडीसी का कार्यक्रम

रायपुर। अप्रैल ट्रेनिंग एवं डिजाइन सेंटर (एटीडीसी) रायपुर द्वारा बस्तर कोसा थीम पर तैयार किए गए हुनरबाज कार्यक्रम का विशेष एपिसोड दूरदर्शन में 1 जून को सुबह 11 से दोपहर 12 बजे तक प्रसारित किया गया। इसे दूरदर्शन के सुरभि फेम सिद्धार्थ काक तथा रेणुका रहाने द्वारा प्रस्तुत किया गया।

एटीडीसी रायपुर के सीनियर प्रिंसिपल डा. हेमांगी मुरे ने बताया कि एटीडीसी ने युवाओं के कौशल विकास के लिए रेडीमेड तथा फैशन के क्षेत्र में रोजगार की अपार संभावनाओं को देखते दिल्ली में लाइव प्रतियोगिता रखी थी। इसमें सभी एटीडीसी के छात्रों तथा शिक्षकों ने हिस्सा लिया अपने हुनर का प्रदर्शन किया। हुनर की हुंकार नाम से तीन दिन तक चली इस

प्रतियोगिता में छत्तीसगढ़ के छात्र-छात्राओं द्वारा बस्तर थीम पर कोसा निर्मित परिधानों की प्रदर्शनी लगाई गई थी, जिसे दूरदर्शन डीडी 1 पर प्रसारित किया गया।

उन्होंने बताया, इस प्रतियोगिता में कई चरण हुए। इनमें प्रमुख रूप से मशीन टेक्निशियन, ड्रेपिंग, वस्त्रों को सजाना, नए तरीकों से

वस्त्रों की डिजाइनिंग करना शामिल है। प्रतियोगिता में सभी राज्यों के लोगों ने अपने राज्य की संस्कृति का भी प्रदर्शन किया, जिसके अंतर्गत छत्तीसगढ़ के छात्रों ने छत्तीसगढ़ी नृत्य सुआ, कर्मा, जसगीत की प्रस्तुति दी। यह वहां मौजूद लोगों के लिए आकर्षण का केंद्र रही।

